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Our institute has gathered feedback from students with reference to teaching learning

process, its support system and about various facilities and infrastructure of the institute. We

have served them with questions related to teaching learning process, syllabus covered,

approach of teachers, tests, sports, NCC, NSS and various other facilities.

Conclusive remark from the data:

It is concluded from the questionnaire data that:

Students are satisfied with process of remedial classes, periodic assessment and internal

evaluation process.

More than 9I%o of students agree that college regularly hosts seminars and presentations for

students, uses proper ICT tools and provide proper library facility.

Students are very satisfied with availability of practical lab, computer lab and sports facilities.

Students are satisfied with cultural activities, working of admin staff and safety security in

the college.

Students are satisfied with anti-ragging cell, canteen facility and working of different

committees and cells.

Students are also satisfied with disciplined environment in college, hygiene and cleanliness in

college and with working of NCC and NSS deparlment of college.

More than 83o/o of students agree that college takes care of their overall development"

Prlnctpal
Utlabira Mahavtdyalaya Kato..

Date:2111212024



Student Satisfaction Survey 2023-24
259 responses

Publish analytics
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Name of the Student

259 responses

Purva sheshrao kharpkar

Anjali Ramdasji Dhongade

Payal Sheshraoji Rewatkar

Chetna Pramod Meshram

Ruchika Sunilravji Dhawale

Isha liladhar gharad

Aishwarya Subhash Sawarkar

Sanskruti Dewanand Meshram

Chetna mohan wanjari

Priya Govinda Sirsam

Gauri purushottam bagde

Jay Sanjay Potpite

Ashwini yadavrao kambale

Mayur Rajendra Wadbudhe

Priyanka Mahesh Bondre

Vishakha Mahesh uke

Hujef

Asmita Ganpatrao Gedam

Payal kishor makode

Utkarsha Jagdish Panchbhai

Janavhi Gajanan Kadu

Divya manoj gore

Sameer S atram

Lina chattarpati Shende

Tina sandip yelekar



samruddhi devendra yeole

Saroj murlidhar barmase

Tanuja Rajesh Nasre

Rajshree rajendra rewatkar

Abhay Dashrathrao Chopade

Dipika Sahebrao kawale

Pratik charpe

Yash Dalvi

Ruchika Dhanraj Rewatkar

Reshmi gajanan chinchmalatpure

Nikita Prakshraoji Kalmegh

Puja Bhimraoji Sahare

Riya Dilip Bangare

Vishali maroti jugseniya

Naina sajan thosar

Mosami Jivan Munne

Vidhi Surendra Raut

Manoj Ramesh sawarkar

Saurabh Bannagare

Sakshi bagde

Anushka umathe

Dipak Suresh Sayare

Arjun pande

Hemlata rameshwar kale

Gunjan katlam

Mohini Nitesh Kumeriye

Prakash Ramchandra paturkar



Achal Devidasji Kalbande

Mayuri Purushottam Digrase.

Tanvi prabhakar kandalkar

Payal sunil murodiya

Tejas Narendra Rewatkar

Chitralekha Vijay Ghadge

Radhika Sanjay Dange

Amisha Amrutji Dambhare

Monika Manohar Barai

Sanskruti

Simran Sanjay satpute

Gayatri Vilas Ridhorkar

Sakshi Dhote

Pranali deshmukh

Sharukh Umar Pathan

Mrunali Rajkumar Gondane

Swejal sushilkumar bhalavi

Snehal kisana manekar

Samiksha Laxmanrao Dhote

Prachi gopal khawshi

Ashvini

Liteshwari omkar bangadkar

Swapnil

Janhavi Narendra Dautpure

Bhavesh kalambhe

Suhani Ravichandra Borkar

Pratiksha Purushottam Dandhare



Vivek narendrasing Bhadoriya

Disha Manoj Khedkar

Aarti Subhash Somkuwar

Arjun Pande

Rohani Arjun Rewatkar

Snehal kisana manekar

Tanushree Narayan Parwe

Komal Ramesh chaudhari

Kunal K. Padoliya

Sakshi kale

Snehal Dnyaneshwar Mate

Devyani Balwantrao Walke

Harshada pramod Jagdale

Kalyani potdar

CHETALI pundlik kale

Vikita Devraoji Dandhare

Samiksha kurvekar

Divya Bondre

LUKESH GAJANAN SAWARKAR

Vaishnavi sahare

Achal rajendra charde

138 more responses are hidden



Cell Number

259 responses

8767696753

8263986473

8767875427

1

7744830969

8329257348

7972439754

9637712644

8407911055

-

8308954951

9322049899

7559112338

9146850880

8605256197

8262854981

9021170760

9673738267

9145271103

8461054027

9730689621

9021456619

7822085921

9975555387

9309735182



9370232103

7020145925

7972986322

9699287589

9325014983

8830627167

9307862588

No

7972765341

9209692594

9049627468

9923599655

9604858756

8624815337

9309064932

8459973430

8010635785

7692816909

9359869739

9356784509

9359475034

7057618726

9156344031

9699190538

8080339703

8767550267

7620380989



323646

8329583525

9356402080

7775855378

8847738236

9284126310

7249655467

9322565052

8767702154

9588684880

7822981476

9518973055

8600721411

7666815789

9834741571

9529029700

8080630556

B.com 3rd year

7447715468

8390985863

8767242960

9021812774

8329583525

9527593837

9146657223

9309576281

8767618082



7350233408

7499862902

7972234693

9075275363

7666330200

8468812908

7620679463

8180045326

7887664942

9529788546

8380076020

8310993855

9307718336

8329352775

9322306923

9834008354

8010610382

9309254204

9529545203

9763146708

7879979470

122 more responses are hidden



e mail ID

259 responses

purvakharpkar@gmail.com

sanskrutimeshram10@gmail.com

rewatkarpayal16@gmail.com

chetnameshram2005@gmail.com

samiratram169@gmail.com

harshaldhawle16@gmail.com

riyabangare06@gmail.com

aishwaryasawarkar082@gmail.com

anjalidhongade224@gmail.com

arjunpande486@gmail.com

Sdhote1209@gmail.com

snehalmanekar13@gmail.com

Donwayjr@gmail.com

gauribagde56@gmail.com

Komalchaudhari619@gmail.com

devyaniwalke4@gmail.com

sgkurwekar@gmail.com

pranayyewale1108@gmail.com

krunalibodhale6@gmail.com

giradkardisha@gmail.com

jaypotpite2003@gmail.com

akambley25@gmail.com

mayurwadbudhe003@gmail.com

Piyushbisani.5870@gimal.com

priyankabondre848@gmail.com



Samikshadongare8@gmail.com

sejalwahane82@gmail.com

sheikhhujef07@gmail.com

asmitagedam24@gmail.com

payalmakode861@gmail.com

utkarshapanchbhai2003@gmail.com

janavhikadu2004@gmail.com

divyagore2611@gmail.com

linashende04@gmail.com

yelekartina 365@gmail.com

samruddhiyeole2005@gmail.com

sarojbarmase0@gmail.com

tanujanasre@gmail.com

Diparewatkar2004@gmail.com

chopadeabhay75@gmail.com

dipikakawale450@gmail.com

pratikcharpe31@gmail.com

yashd9250@gmail.com

ruchikarewatkar182@gmail.com

reshmichinchmalatpure01@ gmail. com

nikitakalmegh141@gmail.com

saharep830@gmail.com

Ishagharad02@gmail.com

jugseniyavishali@gmail.com

nainathosar14@gmail.com

mmunne2003@gmail.com

rautvidhi5@gmail.com



ayush3212sawarkar@gmail.com

saurabhbanngare005@gmail.com

Sakshibagde0728@gmail.com

Anushkaumathe@gmail.com

dipaksayare23@gmail.com

kalehemlata 588@gemil.com

gunjankatlam @. Com

mohinikumeriye@gmail.com

prakashpaturkar25@gmail.com

kalbandeachal@gmail.com

mayuridigrase2@gmail.com

tanvikandalkar037@gmai.com

payalmurodiya20@gmail.com

narendrarewatkar40@gmail.com

chitralekhaghadge1@gmail.com

radhika.dange311@gmail.com

dambhareamisha@gmail.com

monikabarai8698@gmail.com

sanjaysatpute734@gmail.com

chetnawanjari305@gmail.com

gayatriridhorkar@gmail.com

Sirsampriya60@gmail.com

Deshmukhpranali69@gmail

sp4653699@gmail.com

mrunaligondane90@gmail.com

Swejalbhalavi480@gmail.com

dhotesamiksha7@gmail.com



prachikhawashi@gmail.com

bowadedhanraj@gmail.com

liteshwarib@gamil.com

janhavid30@gmail.com

bhaveshkalambhe077@gmail.com

suhaniborkar65@gmail.com

dandharepratiksha@gmail.com

vivekbhadoriya0435@gmail.com

khedkardisha@gmail.com

somkuwara618@gmail.com

rewatkarrohni@gmail.com

Parwetanushree11@gmail.com

padoliyakunal@gmail.com

sakshikale9201@gmail.com

matesnehal715@gmail.com

harshadajagdale757@gmail.com

Kalyanipotdar26@gmail.com

Chetalibhise @gmail.com

vikitadandhare@gmail.com

ishagharad02@gmail.com

bondredivya12@gmail.com

127 more responses are hidden



Category

259 responses

Domicile  (Maharashtra or Other State ) Please specify with Name of
State.

259 responses

Gender

259 responses

Question for Male Students

There are proper washroom facilities for boys in your college.

56 responses

Copy

Open
OBC
SC
ST
VJ
NT
SBC
others

7.7%

13.9%

69.9%

Copy

Maharashtra
other than Maharashtra

99.2%

Copy

Male
Female

21.6%

78.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

16.1%

10.7%

17.9%8.9%

46.4%



Question for Female Students

There are proper Girls'  Common Rooms and washroom facilities in the
college.

203 responses

There is well functioning women's grievance cell in the college.

203 responses

General Questions

Class

259 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

15.3%

15.8%

59.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

13.8%

12.3%

67.5%

Copy

B.Com Final
B.Com Second Year
B.Com First Year
B.Sc. Final
B.Sc Second Year
B. Sc. First Year
B.A. Final
B.A. Second Year

1/3

7.3%

11.2%

18.1%
20.8%



Regular classes are conducted in your college.

259 responses

Your difficulties are properly handled by your teachers.

259 responses

Your teachers complete all points in the syllabus.

259 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

52.5%

44.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

55.2%

36.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

61%

30.1%



If you think Syllabus is not completed for particular subject, Please provide Name of
Subject and Subject Teacher Name.  (ज्या विषयाचा syllabus पूर्ण झालेला नाही अशाच विषयाचे
नाव आणि संबंधित Teacher चे नाव लिहावे)
80 responses

No

No one

No one

Math

.

Nothing

-

Completed

All syllabus was complete

all syllabus are completed by teacher

All subjects syllabus is completed

_

NA

All syllabus complete ✅

All teachers are good

Almost all staff completed there syllabus

All syllabus completed

Maths

Philosophy Bharat walondre sir

Lokesh sir

Nobody all teacher complete their syllabus

Mathematics

syllabus completed all subjected

Zoology



no one

No syllabus is pending

All Syllabus Are Completed In Previous Semester (Session)

Yes

No All subject is clear and complete syllabus

No

No name

N.B Hirulkar microbiology
T.S Khedkar zoology
N.V Gandhare Chemistry

All syllabus approximately completed

Nothing

All complete

Bhakte sir and dodke sir

Can't Say

Complete

Zoology

All subjects sellyabus are completed

My subject related all teachers are completed syllabus on time

None

Physics, math ,cs part 1

Chemistry, zoology,

पहिले वेळ असला की lecture पुर्ण पणे होत नाही पण exam timetable आला की fast मध्ये घेतात त्यापैकी काही
students ला समजत नाही पन ते पूर्ण शिकवून देतात

All teachers are quite better than others once.. college

NO

Botany - Reena meshram

International business

...



All teachers have completed the entire syllabus of their subject

Lokesh sir

All of clear

Remedial classes are conducted in your college for students facing
difficulties in learning.

259 responses

Periodic assessment / tests are conducted in your college.

259 responses

Internal Evaluation Process is fair and transparent in your Institute.  

259 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

16.2%

7.7%

15.1%

60.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

64.1%

30.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't say
Disagree
Strongly Disagree

18.9%

12%

61%



Your college regularly hosts student seminars / presentations.

259 responses

Your institute uses proper Information Communication Technology  

259 responses

You have proper library facility in the college.

259 responses

There are proper practical laboratories in the college.

259 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

66.8%

25.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

20.8%

62.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

57.5%

34.7%

Copy

Not Applicable
Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

15.8%

49%

25.9%



There is proper computer lab in the college.

259 responses

There are proper sports facilities and Gymnasium in the college.

259 responses

There is proper drinking water facility in the college.

259 responses

You are provided with reasonable opportunities to participate in cultural
activities.

259 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

18.9%

11.6%

59.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

11.2%

56%

26.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

15.4%

7.3%

10%

9.3%

57.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

22.4%

65.6%



Administrative (office) Staff in college guides you properly.

259 responses

There is proper safety security system in the college.

259 responses

There is proper anti-ragging cell in the college.

259 responses

There is proper canteen in the college.

259 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

17%

8.5%

62.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

22%

67.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

21.2%

15.8%

54.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

13.5%

11.6%

58.7%



Different Committees and cells are properly functioning in the college.

259 responses

There are proper first aid and emergency medical facilities in the college.

259 responses

There is proper auditorium in the college.

259 responses

Have you participated in NSS ?

259 responses

About NSS

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

16.2%

10%

68%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

12.7%

9.3%

13.9%

61.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

21.6%

66.4%

Copy

Yes
No

18.1%

81.9%



There is well functioning NSS Department in the college.

47 responses

Conditional Question

Have you participated in NCC

259 responses

only for NCC

There is well functioning NSS Department in the college.

28 responses

General Questions

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

57.4%

38.3%

Copy

Yes
No

10.8%

89.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree7.1%

53.6%

35.7%



There is disciplined environment in the college.

259 responses

Proper hygiene and cleanliness is maintained in the college.

259 responses

There are proper facilities for physically disabled students in the college.

259 responses

The college takes care of your overall development.

259 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

18.1%

70.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

13.5%
64.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

12.7%

14.7%

66.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Can't Say
Disagree
Strongly Disagree

15.8%

68.3%
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